

Сестрорецку — 296 лет

В этом году празднования, посвященные Дню основания Сестрорецка, начались в минувшую пятницу, 17 сентября, с открытия трех выставок, детского праздника и торжественного собрания и концерта в кинотеатре «Курортный». Как заверил на встрече с журналистами глава администрации Курортного района Виктор Борисов, праздничный концерт накануне проведения основных мероприятий отныне станет традиционным, а сам День города — это не только торжества для его жителей и гостей, но и некое подведение итогов годовой жизни Сестрорецка.

День Сестрорецка по традиции начнется с возложения цветов к памятнику основателю нашего города Петру I и легкоатлетического пробега «Сестрорецкая миля». Основные праздничные мероприятия пройдут в парке «Дубки». После официальной части, которая пройдет в час дня, на летней эстраде парка начнется концертно-развлекательная программа. Вечером праздник переместится на площадь Свободы. Как сообщила начальник отдела культуры администрации Курортного района Нина Савватеева, в этом году в развлекательной программе примут участие любимые сестроречанами эстрадные, вокальные и танцевальные коллективы. Также выступит джазовый оркестр. Отдельную собственную программу представит Максим Леонидов, выступит скрипач-виртуоз Тигран Петросян.

Андрей Вишневский, глава муниципального образования город Сестрорецк, председатель Муниципального совета, уверил, что будут и приятные сюрпризы, и настоятельно рекомендовал всем жителям и гостям города «участвовать в празднике и получать удовольствие». Тем более что поздно вечером на площади Свободы состоится почти получасовое шоу, на котором в Сестрорецке «запоют» сразу три фонтана. Вместе с лазерным и пи-



ротехническим представлениями.

Праздник праздником, но и о трудовых буднях забывать не стоит. На встрече с журналистами Виктор Борисов, Андрей Вишневский и Нина Савватеева рассказали о том, как развивался Сестрорецк и что с ним будет в дальнейшем. Главное достижение — превращение парка «Дубки» в полноценную зону отдыха, которую полюбили не только сестроречане, но и жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Только в этом году, как отметил глава района, на восстановительные работы в парке отведено 16 миллионов рублей. Три миллиона на работы в «Дубках» выделено из бюджета Муниципального совета Сестрорецка. Пресс-служба администрации района сообщает: «В парке завершены работы по укреплению береговой линии. Приобретен пирс, причальные сооружения и садовая мебель. В конце центральной аллеи построена смотровая площадка с видом на залив. Посажено более 1500 кустарников. В рекреационной зоне парка построили два новых теннисных корта, отремонтировали фасады ко-

ношен. К Дню города будет готов красивый переход через Петровский вал — тумбы с цепями по эскизам парка петровских времен».

18 сентября в парке «Дубки» также будет открыта детская спортивная площадка с тренажерами. Андрей Вишневский отметил, что подобные площадки в скором времени появятся и в «обычных» дворах Сестрорецка. А еще в эту субботу на праздник нашего города приедут футболисты «Зенита» вместе с завоеванным в этом году кубком России. Сфотографироваться с трофеем смогут все желающие.

Глава района Виктор Борисов также сообщил о ближайших планах властей. В 38-м квартале будет построена новая школа, завершится капитальный ремонт школы № 434, поликлиника прирастет на 4-й этаж, в 40-й больнице будут капитально отремонтированы отделения терапии и пульмонологии. Кроме того, в планах администрации — строительство дома молодежи (на месте ПТУ), дома культуры на улице Мосина, спортивного комплекса на Транспортной улице, детской школы искусств, крытого катка на набережной реки Сестры. Скоро откроется и уникальный для всего Санкт-Петербурга водный комплекс в поселке Тарховка. Андрей Вишневский добавил, что будет отремонтирован дворец бракосочетаний, будут продолжены работы по благоустройству дорог (в 2011 году из бюджета Санкт-Петербурга на эти цели будет дополнительно выделено 4 миллиона рублей).

Нина Савватеева отметила, что в этом году 3,5 миллиона рублей было направлено на музейный комплекс в Разливе и более 2 миллионов — на развитие библиотечной системы района. Она также рассказала, что скоро завершится ремонт малого зала кинотеатра «Курортный». Скоро в этом зале можно будет смотреть фильмы в формате 3D...

От всей души поздравляем жителей Сестрорецка с Днем города! Надеемся, что год от года наш город не стареет.

Виктор СЛУХОВ